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Módszertan

• Az Alba Radar program keretében vizsgáltuk az 

adó 1 százalékának felajánlási lehetőségéről való 

tájékozottságot, és a civil szervezeteknek tett 

felajánlási szándékot.

• Módszer: 300 fős reprezentatív telefonos kutatás 

a székesfehérvári felnőtt lakosok körében

• Adatfelvételi időszak: 2014. március 20. – április 

04.



Hallott Ön arról, hogy az adóbevalláskor a személyi jövedelemadó 
1 százalékát valamilyen egyesületnek vagy alapítványnak lehet 

felajánlani?
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Hallott Ön arról, hogy az adóbevalláskor a személyi jövedelemadó 1 
százalékát valamilyen civil szervezetnek lehet ajánlani?
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Tervezi Ön, hogy az idei adóbevallás során a személyi 
jövedelemadója 1 százalékát valamelyik fehérvári egyesületnek 

vagy alapítványnak ajánlja fel?
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Tervezi Ön, hogy az idei adóbevallás során a személyi jövedelemadó 
1 százalékát valamelyik fehérvári egyesületnek vagy alapítványnak 

ajánlja fel?
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Köszönöm a figyelmet!

A teljes beszámoló elérhető a www.echosurvey.hu címen


